LGV PARIS-ORLEANS
CLERMONT-FERRAND-LYON
CCEUR DE FRANCE

Quels bénéfices pour Orléans, Vierzon, Chateauroux
et Blois ?

Des liaisons plus rapides et plus nombreuses avec Paris
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Des liaisons directes qui n'existaient pas jusqu’a présent :

vers Roissy (puis Lille) en un temps de parcours théorique de 1h05 a 1h10 pour Orléans — Les Aubrais ;
vers Strasbourg en un temps de parcours théorique de 2h40 a 2h45 pour Orléans — Les Aubrais ;
vers Lyon (et le Sud-Est]) en un temps de parcours théorique 1h30 a 1h35 pour Orléans (gare centre).

Une diffusion de la grande vitesse grace aux correspondances avec les TER
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